

Growers' Co-operative Grape Juice Co. 112 North Portage Street Westfield, NY 14787 716-326-3161 716-326-6566 Fax www.concordgrapejuice.com

January 6, 2025

Halal Compliance Statement

This is to certify that all products manufactured by Growers Co-op, including, but not limited to:

- Concord Grape Juice and Juice Concentrate
- Concord Grape Juice Blend Concentrates, any color
- Niagara Grape Juice and Juice Concentrate
- Catawba Grape Juice and Juice Concentrate
- Blueberry Juice Concentrate
- Cherry Juice Concentrate
- Other juices and juice concentrates produced at Growers

Do not contain the following:

- Alcohol (nor is used as a processing aid)
- Natural L-cysteine extracted from hair or feathers
- Animal fats and/or extracts
- Bloods of any origin
- Blood plasma
- Pork and/or other meat-by-products
- Products neither contain, nor have been produced with the aid of any genetically modified organisms

This further certifies that all packaging materials used are US FDA food grade compliant and all utilize tamper evident seals.

Growers Co-op believes that our juice products are derived from, and processed in a manner consistent with Halal usage, although not formally certified as Halal.

Steve Cockram

Steve Cockram General Manager Growers Cooperative Grape Juice Company